

《名师高徒》
周六毕业大典

12位高徒，12场比赛，短短数月，江苏卫视《名师高徒》的选手们经历了风风雨雨，终于将在本周六晚7:36现场直播的节目中迎来最后的时刻——毕业大典。虽说本场比赛应该是选手们汇报学习成果的时刻，但名师们却忍不住要抓住最后的时机给他们再上一课。

本次毕业大典上，辛琪作词、徒弟杉籽伽作曲的新歌将“秀”给大家。同样要给大家开开眼的，还有叶蓓和姜洋师徒以及游鸿明、啸楠这两个创作型才子。接下来，几对师徒将不约而同地玩改编。品冠将一首英文歌中的一段译为中文送给张湘怡，以表达两人间的师徒情。而许志安则会改编恩师梅艳芳的歌，送给徒弟邱嘉敏。包小柏校长则会起“小聪明”，把当初写给孙燕姿的歌稍加改编拿回来给伏晨翻唱。

另外，汤灿、陈超尉将延续民歌加RAP另类风格，让大家过足串烧瘾；金海心和张涛唱的《悲伤的秋天》将来个创新式的R&B版；海泉和贾多的情歌对唱还搭配上架子鼓的表演，刚刚选上演唱奥运新歌的孙楠笑说“双喜临门”，因为要正式“收下”晓晓，签在门下。有趣的是，黄舒骏和胡雯娟师徒还会以《吉祥三宝》里一问一答式的说唱，回顾《名师高徒》中发生的点点滴滴。

快报记者 孙伊

美丽女人惹人爱，智慧女人宠自己。
新年伊始，驱除“皱”语。
莫让肌肤进冷宫。

不让皱纹 过新年

施尔美“抗衰老·年轻化”系列方案

3D面部 游离提紧

独创面部年轻化整体提升法 适用人群：皮肤老化下垂明显、面部皱纹严重者。

改良法更适合中国人的实际情况，将面颈部皮肤及其深面的组织、结构分离后提紧固定，借以展平或消除表面的皱纹皱纹，使一系列老化性松垂症状得到全面的修复，除皱效果持久。

新浪舒 除皱

好莱坞明星青睐的除皱术 适用人群：面部动态性表情纹和不适合手术除皱者。

采用新一代A型肉毒杆菌毒素（Botox-A），可抑制神经刺激，阻断乙酰胆碱的释放，使产生皱纹的肌肉张力下降，肌肤看起来更加光滑、鲜嫩，更有瘦脸作用，是一种非常流行的非手术注射除皱法。

伊维兰 除皱

风靡美国皇室的除皱珍品 适用人群：面部深层皱纹及褶皱，需充盈太阳穴、鼻唇沟者。

通过在皱纹处或是组织凹陷处局部注射，吸引细胞外基质中的负电荷分子卷入细胞矩阵，与周围组织粘连，刺激胶原蛋白增生，在局部形成稳定的细胞结构，从而达到完美填充和消除皱纹的目的，效果持久。

彩光嫩肤

小资一族牛津壁挂首选 适用人群：任何年龄，皮肤表面粗糙和细小皱纹者。

应用强脉冲光IPL的选择性热解作用和光化学作用的原理，使真皮层的胶原纤维和弹性纤维内部产生分子结构的化学变化，恢复原有弹性，在不损伤皮肤的前提下达到消除皱纹死角、缩小毛孔、祛除色斑的嫩肤效果。

精细 祛除眼袋

抗衰老眼部美容必修课 适用人群：遗传、年龄等因素引起的眼袋严重者。

●内吸式：眼袋内侧抽脂，经结膜入路手术消除眶脂眼袋，让你一劳永逸。
●韩式法：经皮肤入路眼袋，同时改善下眼睑皮肤松弛及眼外侧皱纹。
●眶脂释放术：经结膜入路消除多余眶脂，收紧眶隔，恢复快，效果明显。

紧致·提升
细腻·美白

修复
光滑

人到中年后，皮肤老化明显。
狙击皱纹，升级改良后的“手术除皱”方法
更加精细有效，更有不开刀、见效快、痛苦小、安全
度高的多项“非手术除皱技术”供你选择。

Wrinkles have a place
but not on your face

惠美

活动期间 整形手术费8.5折起优惠，
或赠送 东方商城 奢华大礼包
(国际顶级时尚化妆品、时尚女包等，
详情见院内公告) 活动时间:1月21-2月5日

经典项目|面部修改 五官整形 面部除皱 隆乳美胸 吸脂塑体 光子嫩肤 疤痕整形 激光脱毛 痘痘祛痘 口腔美容 痘疮治疗 微晶磨皮 妇科整形等百余种

美丽热线:(025)84488400 8008289950 452261642 地址:南京市龙蟠中路215号 美丽时间:8:30-17:30

希斯·莱杰身亡和毒品无关

美国时间22日下午，曾主演《断背山》的男星希斯·莱杰在纽约的公寓中离奇死亡。人们在希斯·莱杰赤裸的遗体旁发现了散乱的药物，加上他曾有吸毒史，因此关于他的死因有各种猜测。美国时间23日，法医对希斯·莱杰的遗体进行解剖之后，依旧无法断定这位男星的死因。

遗作陷入拍摄困境

据悉，希斯·莱杰的遗体将被运回他的家乡、澳大利亚的珀斯安葬。而他的突然辞世，令其参与拍摄的电影《帕纳萨斯医生》陷入困境。制片方得到突如其来的噩耗后，当即决定暂停拍摄。目前，《帕纳萨斯医生》只有三条路可选：一是找其他男演员代替希斯·莱杰；二是用电脑技术进行修复，但造价十分昂贵，成本将有可能翻一番；三是将影片彻底搁浅，就当从来没拍摄过。但问题是，《帕纳萨斯医生》已砸下了3000万美元的投资，如果临时撤片将遭受巨大损失，目前保险公司正着手与制片人商谈解决事宜。

快报记者 沈梅

于丹2月1日昆山演讲

为提升昆山现代化城市品位，丰富市民文化生活，满足市民日益增长的对高雅文化的需求，中共昆山市委宣传部在2008年携手中国移动联合打造“中国移动昆山市民大讲坛”，承办单位为昆山图书馆。2月1日下午，将特邀“百家讲坛”主讲人于丹教授到昆山作2008年首场专场演讲。

2006年10月以来，于丹

先后在中央电视台“百家讲坛”栏目上解读《论语》和《庄子》，社会反响强烈。这次之所以邀请于丹，是因为昆山市有关方面考虑到，近年来昆山曾举办过一流的体育赛事、大型文艺晚会等，但相比之下，一流学者、顶级文化名人到昆山的不多。2月1日下午，被誉为“国学超女”的于丹将在昆山大戏院作《构建和谐心灵》的专场演讲。快报记者 王彪

去年5月，曾经被香港电视圈公认为“模范情侣”的TVB演员滕丽名与魏骏杰突然宣告9年感情破裂。而今分手仅半年多，魏骏杰近日公开承认，上个月21日与19岁的重庆女大学生张利华领了结婚证；滕丽名也毫不示弱，近日被香港狗仔队发现了新恋情后，高调承认了自己的新男友——离婚不久的TVB演员郭政鸿。

滕丽名、郭政鸿亲密逛家具店挑沙发

魏骏杰与张利华登记结婚

连体情侣终分手

魏骏杰与滕丽名9年前因合作《陀枪师姐》擦出爱的火花，由于两人当时身边均有另一半，几经波折后才正式走到了一起。不久，两人便过起同居生活，人前人后更直呼对方为“老公”、“老婆”，同事们还笑称两人是电视台的连体情侣。不过，自从两人和无线的合约先后到期后，随着工作的变动，两人经常分隔两地，感情转淡，去年年初正式分手，结束9年感情。

男方已成重庆女婿

在和滕丽名分手之前，魏骏杰在重庆拍电视剧时，已火速恋上19岁的重庆大学生张利华。去年5月，滕丽名与魏骏杰公开承认分

手。前几天，有热心重庆市民爆料，发现魏骏杰和张利华于1月21日在重庆悄然领取了结婚证。

在采访中，当魏骏杰被问到为何那么快就和重庆女友领证时，他笑着说：“也不快啊，我们都谈恋爱9个月了，深爱对方，所以就结婚了。”对于“奉子成婚”一说，魏骏杰当即否认，“没

有，绝对没有，不过我们有这个计划。我很喜欢小孩子，她也愿意生，接下来我不会很忙，所以我们计划要宝宝。”

据悉，魏骏杰的旧爱滕丽名已经通过媒体获悉了前男友结婚的喜讯，但是她并没有显露出伤感，而是友好地送出祝福，“恭喜他！”

女方另有同居对象

其实，滕丽名和魏骏杰分手之后，感情世界也非空白。两个月前，她和TVB男演员郭政鸿传出绯闻。前几天，两人在香港更被媒体拍到已同居。而自从与前男友魏骏杰分手后，滕丽名除了换掉前男友送的座驾外，最近还另觅爱巢，以200万港元在清水湾道买了一套房子，准备重新开始。不过，香港媒体却探听到，200万房款是由郭政鸿出的。

近日，在香港一家大型家具店，媒体拍到滕丽名与郭政鸿一同购买家具的照片。当天，滕丽名驾驶新车，带着郭政鸿来到家具店，两人从下车到步入家具店，都很有戒备心，不时四周张望。等进店后，因顾客和服务员都以外国人为主，两人才放松下来，还不时有亲密动作。快报记者 孙伊